





Disney

Золушка

ПОЗНАКОМЬСЯ С ГЕРОЯМИ

ЗОЛУШКА

Каждое утро бой башенных часов напоминает девушке об её горькой участи. В небольшом замке, где она раньше жила с любимым отцом, Золушка теперь настоящая служанка. По воле жестокой мачехи она занимается самой чёрной и неблагодарной работой: моет полы, окна и посуду, шьёт и штопает, стирает и гладит, готовит и убирает за животными... Однако ничто не может испортить доброго нрава Золушки и поколебать её веру в мечту.



ПРИНЦ

Этому решительному юноше чужды всякие условности. Хотя он полностью осознаёт, что входит в его обязанности как наследника престола, романтическая натура принца требует союза только по любви. Он будет искать не просто подходящую партию, а девушку, которая затронет струны его души, независимо от её происхождения и состояния.

ЖАК И ГАС

Хотя Золушка дружит почти со всеми обитающими в замке животными, любимцами девушки можно назвать мышат, в том числе новенького Гаса и храбреца Жака. Наравне с птичками, эти малыши готовы на всё ради доброй и милой Золушки.



ФЕЯ-КРЕСТНАЯ

Волшебница появляется как ответ на мольбу искреннего и чистого сердца Золушки, подтверждая чудодейственную силу веры в мечту. Эта ласковая и оптимистичная старушка весьма мудра, хоть и рассеянна настолько, что порой может забыть собственные заклинания! Одним взмахом своей палочки она создаст из ничего потрясающий наряд, обернёт тыкву каретой и превратит мышей в породистых скакунов. Однако волшебство не длится вечно...



КОРОЛЬ

У правителя небольшого, но процветающего королевства есть вполне простая мечта: поскорей женить сына, чтобы успеть понянчить внуков. Его страстной натуре не чужда романтика, но король также вспыльчив и нетерпелив. Поэтому он решает создать условия для настоящей любви, не дожидаясь подарков судьбы. Ведь нужно всего-то ничего: приятная музыка, мерцание свечей... Все на королевский бал!

БРУНО

Верного пса Золушки ещё щенком подарил ей отец. Частенько допекаемый Люцифером, уже дряхлый Bruno спит и видит, как он поймает этого вредного кота. Бедная Золушка очень боится, что однажды это и в самом деле случится: тогда пса наверняка прикажут выгнать.



ЛЕДИ ТРЕМЕЙН

Отец Золушки надеялся, что новая жена станет для неё любящей матерью. Однако неожиданная кончина мужа раскрыла истинное лицо мачехи Золушки. Эта злая и жестокая особа спустила всё наследство, без меры балуя родных дочерей. Завидуя красоте и обаятельности падчерицы, Леди Тремейн прилагает немало усилий, чтобы сделать её жизнь невыносимой.



АНАСТАСИЯ И ДРИЗЕЛЛА

Дочери Леди Тремейн выросли ей под стать: глупые, жадные и эгоистичные девицы никогда не упустят случая покомандовать Золушкой. А уж навлечь на неё гнев матери — и вовсе их любимая забава! Манеры сестёр не так уж плохи — пока зависть, злоба или раздражительность не заставят их отбросить.

ЛЮЦИФЕР

Этот кот так же коварен и злобен, как и его хозяйка. Люцифер испытывает терпение добрейшей Золушки: он постоянно нападает на прочих животных в доме, мешает им или даже пытается съесть! Хитрый, вредный и прожорливый любимец Леди Тремейн считает Золушку своей личной прислугой и частенько доставляет ей неприятности.





Disney

Золушка

ИСТОРИЯ
